

15年

协助公安 抓获嫌犯 268人 捣毁犯罪团伙 3个 追回赃物 40多万元……

嘉积登仙岭社区武术联防队义务守卫居民

功夫青年保平安 问题小区归安宁

天涯好人

本报记者 马珂

“干什么的!” 2011年5月份的一个夜里,琼海嘉积镇登仙岭社区被这声震喝撕破了宁静。在社区居民安睡之际,小区内正上演着一场拳头对尖刀的搏斗。经过一番较量,两名持刀盗车犯罪嫌疑人最终被按倒在地,登仙岭社区武术治安联防队又一次成功地保护了居民财产。

“别提以前了! 盗窃、抢劫不断,晚上睡觉都不安心。”社区居民韩怀峰提起家门口曾经的治安,不禁摆着手、皱紧了眉。他自家出租屋多次被小偷光顾,租客的摩托车屡屡被盗。

改变发生在1999年。“老战友,来帮帮忙吧!”刚上任的社区党支部书记、居委会主任黄翀给自己曾经的战友一个个打着电话。他想组建一支联防队来协助片区警力,可没钱又没人,联防队成员还必须“站得住、跑得动、抓得住、打得赢”,有些武术功底的黄翀打起了老战友的主意。

就这样,包括黄翀在内的义务联防队成立了。联防队24小时不间断巡逻,而且队员都是“练过”的青年人,给犯罪分子很大的震慑,当年社区内犯罪率明显降低。

深受感动 泰拳冠军传技艺

2009年,马来西亚华侨陈赞平回琼海省亲。这位有50年泰拳拳龄,曾5次获得南太平洋泰拳冠军、2次获得世界泰拳冠军的国际级泰拳师傅,被登仙岭社区武术联防队的事迹感动,决定利用每年回乡之际免费无保留传授泰拳。

案件频发 社区组建联防队

登仙岭社区位于琼海嘉积城北美丽万泉河畔,这里原本是城郊乡村,随着城市发展成为城市社区,基础设施薄弱,治安曾是社区居民最头疼的问题。



联防队员在社区内巡逻。

(图片由联防队提供)

自那时起,每周二、四、六的晚上7时30分,琼海嘉积镇登仙岭社区居委会门口的一块空地上便会出现一幕奇景:近20名中青年男子聚在一起练习泰拳。

“我这里的几千块钱都给你,你放过我吧。”2012年的一天,联防队员阿

安在社区内发现了一名吸毒人员,面对金钱的诱惑,阿安不为所动,将这名瘾君子扭送至派出所。阿安的本职工作是做旅游的,但他自跟陈赞平学拳以来,业余时间便全用在了联防队上。“我们都是志愿者,练武时师傅不仅教技艺,更多的是教做人,我们要传播一股正能量,让坏

人不敢靠近。”阿安说。

武术扬威 降服犯罪嫌疑人

据了解,自武术联防队组建以来,协助公安机关进行各项打击行动,共抓获各类违法犯罪嫌疑人268名,捣毁犯罪团伙3个,缴获作案工具匕首、钢钳、炸药与土枪等一批,追回赃物价值40多万元。联防队先后有3名队员被评为国家、省、市级“见义勇为先进分子”荣誉称号,登仙岭社区被评为“全国和谐社区建设示范社区”、“全国群众体育先进单位”、“海南省文明安全社区”等称号。

“都知道咱有这个武术联防队,违法犯罪分子谁还敢来!”社区居民韩怀峰对记者说,社区的居民们都庆幸有这样一个“会功夫”的年轻人守护着自己的家。

据了解,琼海市武术协会于不久前成立,黄翀作为协会会长致力于推广武术以及武术治安联防模式。“武术不仅能让练习者强身健体,武术精神更能让人心中生成一股正气,正气多了,歪风邪气自然也就少了。”

(本报嘉积2月17日电)

窃贼偷包嫌钱少 联系失主讨酬金

本报三亚2月17日电(记者易建阳 通讯员吴开毅)一犯罪嫌疑人三亚火车站盗窃小轿车内挎包后,还冒充好心人给挎包主人发短信,讨要酬金。昨日,这起“奇葩”盗窃案被海口铁路公安处三亚车站派出所侦破,嫌犯落网,失主李先生要回了挎包。

2月15日,李先生开车到三亚火车站购票,离开时忘记把车窗关严,待买完票后再回到车上时,发现车内挎包不翼而飞。之后李先生连续接到2条短信,内容大意是他的挎包被“好心人”捡到了,如果他能够付1000元酬谢,就把挎包还给他。李先生将这一情况反映到派出所。民警经调查发现,发短信的“好心人”在三亚火车站出站口的二楼“秘图小馆”内出现,民警遂将该“好心人”带回派出所调查。嫌犯张某交代,当时发现李先生的车窗没关严后,就顺手把车内的挎包拿走。看到包内只有300多元现金、驾驶证等物,张某就起了假借在路边捡到挎包向失主索要酬金的念头。

废弃铺面有人聚 调查发现是“毒窝”

本报海口2月17日讯(记者张祺星 通讯员王明亮 邢利山)昨晚,海口边防支队新埠边防派出所根据民警走访掌握的情报,一举捣毁辖区内的1个吸贩毒窝点,抓获吸贩毒人员4人,缴获毒品(海洛因)两小包、毒资及吸毒用具一批,带破贩毒案4宗。

近日,新埠边防派出所民警下辖区走访时发现,辖区一废旧市场的铺面内常有可疑人员聚集。民警根据出入人员行为特征以及废弃铺面环境推断,此处可能为聚集吸毒窝点。昨晚10时许,新埠派出所捣毁了该吸贩毒窝点。

海南高速原总经理 受贿700余万

数额特别巨大,其行为已构成受贿罪。鉴于被告人陈波归案后如实供述犯罪事实,有坦白情节,且退清全部赃款,悔罪表现好,依法可以从轻处罚。经审判委员会讨论决定,海南一中院对该案作出一审判决,以受贿罪判处被告人陈波有期徒刑15年,剥夺政治权利5年,并处没收个人财产50万元;被告人陈波退出的7015.5万元赃款依法予以没收,上缴国库。

宣判后,被告人陈波表示考虑后再决定是否上诉。

建设一批特种野猪放养示范基地

儋州:运动型野猪“跑”出产业化路线

本报记者 易宗平 通讯员 郭树护

“有货吗?我是来订购野猪肉的。”今天,在儋州市特种野猪放养基地,来自重庆的戴志一见到基地负责人就开门见山问。像他这样的客商,该基地每天都要接待好几拨。儋州野猪凭什么优势吸引了众多客商? “这是为特种野猪建的运动场和游

泳池。”基地负责人介绍,通过生态放养,让野猪多运动,不仅使之瘦肉增多,而且增强免疫力。

据了解,该基地2013年11月投产的第一个养殖场,现已有1100头野猪入住。栏舍没有传统猪场的臭味,基地负责人称,特种野猪不喂饲料,食草后的粪便异味少,且每天都有专人清洗,污水经过六级处理,导入基地的鱼塘养鱼。

海南大学农学院教授吴科榜告诉记者,特种野猪是优良的杂交品种,其肉有进补功能,脂肪只有家猪的50%,粗蛋白含量约20%,亚油酸含量比家猪高1.5—2.5倍。因此,特种野猪不仅口感鲜美,而且对高血压、高血脂、冠心病、脑血管等疾病有食疗功效。国家科委已将特种野猪列为星火推广项目。

儋州在农业产业结构调整布局中,将

野猪定位于新型的野味产业。该市兰洋农场莲花岭拓展放养基地共622亩,计划投资逾3亿元。市畜牧局局长李昌充说,特种野猪与一般家猪相比,具有免疫力强、附加值高等优势,有利于差异化经营。

据介绍,莲花岭特种野猪放养基地2014年底将形成2万头存栏规模,2015年底将突破10万头。目前,该基地前期投资超过1亿元。特种野猪原种

研究所、繁育中心、商品猪场和生态农业示范观赏区等均在加紧建设。

自2006年以来,野猪产品一直保持着35元/斤的批发价。8年恒定的批发价,吸引了各地大批经销商人士。

儋州正清源生态养殖有限公司总经理王文强说:“我们正在兰洋、排浦、大成、那大等镇建设放养示范基地,一共12个,采取‘公司+基地+农户’和‘公司+合作社+基地’模式,吸收当地农民参与特种野猪养殖。”他表示,每两个农民可放养特种野猪200头,资金投入由公司承担,确保8个月出栏时,让农民获得1000元/头的收益。

(本报那大2月17日电)

A new dream 和你一起快享 4G 移动生活



和阅读 一天不读书,脑子笨过猪。睡前给脑子充会电。

23:00

和生活 一日之计在于晨,用“和生活”,订好高铁票,买好电影票,再帮老公买张彩票!

07:30

和游戏 打僵尸、切水果、保卫萝卜,游戏世界任你驰骋。

22:00

咪咕音乐 拥堵的交通让人烦躁,幸好一路上有音乐陪伴。

08:00

和视频 新闻资讯,火热美剧,体育赛事……想看就看。

19:00

139邮箱 短信提醒有139邮件,上班第一件事就是看看139邮箱。

08:30

和动漫 忙里偷闲看看“机器猫”漫画,而看看“熊出没”动画片,整个下午都欢腾了!

15:00

MM 我用MM更新软件,还有免费游戏下载。

12:00



下载MM商城(安卓版),按页安装以上客户端。



www.10086.cn 10086